

# 中俄合拍电影《红丝绸》

## 定档9月6日

讲述两国信使合作破局谍战故事

8月18日，由安德烈·沃金执导的硬核谍战大片《红丝绸》正式定档9月6日，并发布定档海报及定档预告。作为“中俄文化年”框架下的重要项目，影片由中俄两国电影团队联手打造，讲述了两国信使携手破局、护送机密情报的谍战故事。影片于俄罗斯上映期间颇受好评，俄罗斯观众评价该片“剧情扣人心弦”“动作枪战视觉冲击力强”等。

### 中俄信使舍命护密

### 雪原列车激战悬念迭起

影片发布的定档预告，通过高燃战斗场景和紧张刺激的护送任务点燃期待，核心悬念直指一份绝密文件——中国共产党幸存领导人的情报文件，正由中俄两国信使舍命守护，一场跨越生死的护送行动就此展开。护送途中，中俄信使和各方势力展开周旋，从在狭窄密闭的列车车厢内近身肉搏拳拳到肉，到在危机暗藏的辽阔雪原上枪火迸射激战不断，动作设计极具视觉冲击力。最终护送行动能否成功？预告中出现的多个角色到底是何身份？一切悬念静待影片上映揭晓。

同步发布的定档海报以红白两色将画面一分为二，将观众拽入谍战漩涡中。海报中四人眼神坚定、表情冷峻，无声地宣告着一场关乎生死存亡的硬仗已然来临。影片于俄罗斯上映期间，俄罗斯观众在观影后深受触动，给出了“不到最后猜不到结局”“枪战动作戏爽”“实景拍摄观影体验感强”等评价。如今，《红丝绸》即将在中国上映，进一步推进两国电影人在影视行业的融合交流。

影片由奋斗猫影视文化传媒（北京）有限公司、诺达贝尼电影集团有限责任公司、中国电影产业集团股份有限公司、俄罗斯国民媒体集团发行公司、俄罗斯国家电影基金会、艺画电影发行公司、天津合拍片影视有限公司、北京西纳影视制作有限公司、俄罗斯技术集团、俄罗斯直升机公司、REN电视台出品，中国电影产业集团股份有限公司发行。

### 真实历史改编跨国力作

### 文化年献礼传承友谊

据此前国家电影局官网发布消息称，作为中俄电影领域最新合作成果，合拍影片《红丝绸》于今年2月20日在俄罗斯上映，取得了6.88亿卢布（约合6000多万人民币）的票房成绩。该片根据真实历史事件改编，讲述了1927年，中国和苏联两国革命者并肩作战，成功安全护送重要秘密文件的故事。影片在两国多地实景拍摄，凝聚了双方创作团队的共同努力。

官方此前公布的电影《红丝绸》备案信息显示，该片备案单位包括奋斗猫影视文化传媒（北京）有限公司、天津合拍片影视有限公司、NOTA BENE FILM GROUP LTD（俄罗斯），编剧为玛丽亚·内费多娃、阿列克谢·柯尔莫哥洛夫、伊利亚·科朱哈尔。

其故事梗概称，中国秘密小队正将能决定命运的秘密文件从上海送到苏联。他们登上开往西伯利亚的火车，却不知道危险已悄然临近。敌方情报员和雇佣兵伪装在乘客中，为了这些文件不惜一切代价。

今年2月18日，《红丝绸》首映式曾在莫斯科“十月”电影院举行。中国驻俄罗斯大使张汉晖、俄罗斯外交部副部长博格达诺夫、俄国家媒体集团董事会主席卡巴耶娃及俄电影界代表和现场观众约3000人参加首映式并观看影片。

据中国驻俄罗斯大使馆官网介绍，拍摄影片《红丝绸》是“中俄文化年”框架下的重要项目，得到了两国电影部门和业界的高度关注。本片由曾执导《巴尔干边界》的著名导演安德烈·沃金执导。

张汉晖当时接受采访表示，影视领域合作是中俄人文交流的重要组成部分。《红丝绸》正式公映将有助于两国观众铭记历史，传承传统友谊，巩固世代友好。

综合上观新闻、澎湃新闻

《红丝绸》电影海报。